





A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL

Vasárnap száz család lépett be a nagyrábéi termelőszövetkezetekbe

Vasárnap egésznapos szövetkezeti napot tartottunk községeinkben. Népevelőink, termelőszövetkezeteink tagjai...

pek, versenyben folyt a munka. Hétfőn reggel az egész község megtudta, hogy a cseplő munkacsapatok közül...

teljesítését, így gondolják ezt a sárándi dolgozó parasztok is, amit a fenti példa is igazol.

Guba Pál vb. elnök

A zsákai termelőszövetkezetek is erősödnek

Zsákán is, mint nagyon sok más községben igen nagy az érdeklődés a termelőszövetkezetek iránt.

Jenei Imre Zsáka

65 millió tanuló a kínai általános és középiskolákban

A Kínai Népköztársaság kormányja évről-évre hatalmasabb összegeket fordít népművelési célokra.

Sárándon határidő előtt teljesítették a III. negyedévi adófizetési tervet

Sárándon is búgnak a cseplőlógók, tart a hordás. Emellett azonban gondoltunk a többi kötelezettségünkre is.

A járműjavító dolgozói készülnek az augusztus 16-i üzemi értekezletre

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége és a Minisztertanács népgazdaságunk további gyors fejlődése érdekében nagy feladatot állít az ipar minden dolgozója elé.

zetség, nagymértékben romlik a munka minősége, nő az önköltség stb.

A cserejavító és gyártó részleg között sincs meg a kelendő együttműködés. Emiatt sok az ácsorgás, a meddő idő, s nincs biztosítva a termelés egyenletessége.

Az üzemben egyébként osztályonként már megalakultak a műszintervező bizottságok. Megalakult a Műszaki Tudományos Kör.

A jávító és karbantartó munkában is az új technika alkalmazására fordítanak nagy figyelmet.

A belépek között van Parti Imre Sztálin utca 41. szám alatti lakos is, aki a Kossuth Termelőszövetkezetbe lépett be.

Hajdú Sándor vb. titkár

Vasárnap 746 mázsa gabonát cseplettek el Vámospéren

A vámospérei dolgozó parasztok azt vállalták, hogy a cseplést augusztus 18-ra befejezik.

Vasárnap reggel öt cseplőgéppel kezdte meg a munkát. Egész vasárnap zúgtak a gé-

Dirgát üldözte a balszerencse. Férje négy gyermekkel hagyta övegyen.

Kora hajnalról késő éjszakaiig varrt, még sem keresett 5-6 rupiánál többet havonta.

Dirga egész nap futkosott a varázslóhoz vagy a felcserhez, mindkettőnek fizetett.

Estefelé a felcser megtárogatta a beteget. A kislány öntudatlanul felkiáltott.

Orvos! Honnan szerezzen pénzt orvosra? Eszébe jutott Lalla, a gazdag kereskedő, akinek férje szolgált.

Dirga leült a földre, az ágyának dőlve, s üres tekintettel bámulta a falat.

Dirga eddig még akárhányszor fordult segítségért ehhez a gazdaghoz, kelleltlenül finort vágva mondata:

Igen, hogy férjed nálam volt alkalmazásban, de ezért én megfizetem. Nem hagyott nálam egy zacskó aranyat, hogy minden alkalommal pénzt adjak neked.

Dirga megfogadta, hogy többet nem kér tőle.

Ma azonban a fiáért érzett aggodalom elfeledtette vele büszkeségét és elindult a kucpechez. Az keréken elutasította. Dirga akkor a feleségét kérte meg, segítsen gyermekén.

Elhívatta a felcser. Az ismét adott valami orvosságot, s megnyugtatta Dirgát. Az éjszaka egész éjjel fia mellett ült, korán reggel elfutott a temp-

lomba a Ganges partjára, s egy szentkép előtt szétárt karokkal, könnyes szemmel imádkozott fia életéért.

Dirga elindult, valami kiutat keresett ebből a szörnyű helyzetből. A kereskedő szakácsnője ekkor hozzávetett és észrevétlenül két rupiát csúsztatott a kezébe.

Dirga már hallott az agyhártyagyulladásról. Három halálos esetre emlékezett. Az orvos szava olyan volt számára, mint a lélekharang.

Dirga leült a földre, az ágyának dőlve, s üres tekintettel bámulta a falat.

Dirga eddig még akárhányszor fordult segítségért ehhez a gazdaghoz, kelleltlenül finort vágva mondata:

Igen, hogy férjed nálam volt alkalmazásban, de ezért én megfizetem. Nem hagyott nálam egy zacskó aranyat, hogy minden alkalommal pénzt adjak neked.

Dirga megfogadta, hogy többet nem kér tőle.

Ma azonban a fiáért érzett aggodalom elfeledtette vele büszkeségét és elindult a kucpechez. Az keréken elutasította. Dirga akkor a feleségét kérte meg, segítsen gyermekén.

Elhívatta a felcser. Az ismét adott valami orvosságot, s megnyugtatta Dirgát. Az éjszaka egész éjjel fia mellett ült, korán reggel elfutott a temp-

HOL AZ ISTEN?

Irta: RASID DZSAHAN, indiai író

hosszánk jöttök könyörögni? — fiam! — s kirohant az utcára. A sötétben, hajnal előtt emberek mentek a Gangeshez, szent fürdőbe.

Dirga letépett egy szentképet, a földre dobta, s rátaposott. Nagából külkelve kiáltotta:

Ime, a kucpecek istene, a gazdagok istene!

Az emberek Dirgára rohantak, s ütni kezdték. Az utcák magához térítették. Szilárdan eltökélte, hogy megtalálja a szegények istenét.

Templomról — templomra járt, minden szembejövőt megkért, mitalmassa meg az útát a szegények istenéhez.

Ne mozdogon, — szól rá az orvos, injekciós tűvel a kezében.

Dirga suttogva kérdezte ismét: — Hol a szegények istene? — Kérdezte Dirga, amikor a kórházban magához tért.

Ne mozdogon, — szól rá az orvos, injekciós tűvel a kezében.

Dirga kinyújtotta agyondolgozott kezét és sokáig tűnődve nézegette.

Több segítséget vár a Püspökladányi Növényolajipari V.

Megyénk ipari üzemének, vállalatának többsége igen szép eredményeket ért el az első félévi terv teljesítésében.

Mi az oka a Püspökladányi Növényolajipari Vállalat nagy elmaradásának?

A fél év folyamán adódtak ennél a vállalatnál is műszaki és munkaszervezési hiányosságok. Ezek azonban egyedül még nem indokolják a különösen nagy lemaradást.

mindössze 50,7 százalékát kapta meg a vállalat. Ilyen körülmények között ilyen rossz nyersanyagellátás mellett persze nem tudott jobb eredményt elérni — bármennyire igyekeztek is a dolgozók — a Püspökladányi Növényolajipari Vállalatnál.

Pedig van igyekezet a vállalat dolgozóiban és vezetőiben. Az üzemeltetés időtartama alatt például a napraforgómag takarékos felhasználásával közel 45 ezer forintot takarítottak meg népgazdaságunknak.

A vállalat vezetői — okulva az előző félévi hibákból — igyekeznek lényegesen megjavítani a műszaki feltételeket, a munkaszervezést.

Mindéz azonban nem vezethet a kívánt sikerre, ha nem javul meg a nyersanyagellátás. A Püspökladányi Növényolajipari Vállalat dolgozói és vezetői sokkal több gondosságot és segítséget várnak az illetékes felettes szervektől, és a begyűjtési szervektől. Nem akarnak továbbra is a kullógók között lenni. Szégyellik az elmaradást, még akkor is, ha az túlnyomórészt nem az ő hibájukból történt. Jól felkészülnek a gyártási időnyire, megvan bennük az erős akarat, hogy túlteljesítsék terveiket. Az illetékes felettes szervek és begyűjtési szervek zavartalan anyagellátással segítsék hozzá a Növényolajipari Vállalat dolgozóit és vezetőit, hogy nagy elhatározásuk teljessé válhasson és örömmel jelenhessék a második fél év végén: túlteljesítették tervüket.

(v. j.)

ITT A MÁKSZÜRET

gyűjtsük a mákgubót

A Tiszántúli máktermelésében első helyen áll az újabb időkben Békés és Hajdú-Bihar megye. Amióta Kabai János gyógyszerész forradalmat jelentő vegyészeti eljárását a mákgubókban lévő alkaloidok kivonására feltalálta, gyógyszerellátásban hatalmasan magnóit a máktermelés jelenléte, Régebben a mák fejtését kiürítése után, mint felesleges lomot eldobták, vagy tüzezhányták, ma azonban ez a hulladék anyag értéket képvisel, hiszen ebből állítják elő gyógyszerreink nagy többségének alapanyagát, tehát a mák gubó egészségünk védelme szempontjából kell becsesnek tekintenünk.

A mák szüret augusztus első napjaiban kezdődött meg mindenfelé. Természetesen ez az időszak ad módot az üres mákfejek összegyűjtésére és a tisztasvári Alkaloida gyárhoz való eljuttatásra. A Földművelésügyi Minisztérium a gubó összegyűjtését a falusi földműveszövetkezetekre bízta s az ő fontos feladatuk és felelősségteljes munkájuk, hogy a mákfejek tömege maradéktalanul eljusson rendeltetési helyére.

Az előírányzat 15 vagon

A múlt évi statisztika szerint az egész országból 400 vagon mák gubó került az Alkaloida gyárba, ebből Hajdú-Bihar megye termelői 13 vagon, 30 mázsa és 64 kilóval vették ki részüket. Az idén a tervezett szerint a megyében a legjobb és a legnagyobb máktermelő helyek Sáránd, Kismarja, Hajdúszoboszló és Hosszúpályi voltak, természetesen a mákgubók begyűjtésénél is szép eredménnyel dolgoztak. Ennek magyarázata az, hogy a mákfejek gyűjtésére a társadalmi munkát is igénybe vették, főleg az úttörő fiúkat és lányokat szervezték be, akik versenyre kelve, érdemeiket szerették közzéadni. Az idén is a pedagógusok áll a siker, miként tudják ebbe a munkába az úttörő fiatalokat bekapcsolni. A MESZÖV a legjobb gyűjtőket az idén is jutalmazza. Sok szép és hasznos ajándék tárgy kerékpár, rádió, fényképezőgép és könyv áll a célra rendelkezésre. Itt megemlítjük, hogy Sárándon két úttörő, Szentesi Béla és József kap'tak jutalmat, mert csaknem egy mázsa mákgubóval járultak hozzá egészségvédelmünk ellátásához. Sáránd egyikéből az idén már tíz mázsa, Kismarja 15 mázsa, Hajdúszoboszló pedig 12 mázsa felüli mennyiséget szolgáltatott be.

Oláh Lajos, a MESZÖV elnöke a következőket közli: A következőt adta a begyűjtés munkájáról.

Józsán az utcára dobják... — Hangsúlyoznom kell, hogy a begyűjtés sikere a szövetkezeti vezetők felelősségén múlik. Haők végrehajtják a kiadott rendelkezéseket és nem veszik könnyedén tanácsainkat, akkor el tudjuk érni a tervezett mennyiséget, a 15 vagonnak beszolgáltatását. Állandóan járjuk a községeket és szervezzük a munkát, de sajnos vannak helyek, ahol nem tettek semmit a begyűjtés érdekében. Így tapasztaltuk, hogy Józán a sok gubó az utcán hever, mert még ma is értéktelen háziszemetnek tekintik és kárba veszt. Ilyesminek nem volna szabad előfordulni, ha a termelők figyelmét ráterelték volna a dologra és az iskolás gyermekeket kioktatták volna a begyűjtés hasznos munkájára. Törődnie kell a begyűjtéssel a községek DISZ és MNDSZ szer-

vezetek tagjainak is, mert hiszen ők valóban nagy segítséget nyújthatnak, hogy e téren se érje károsodás az országot. — Nagyobb nehézséget tapasztaltunk a tsz-eknél. Itt ugyanis a mák kifejtése nem kezeletével, hanem csépléssel történik. Ennek az hátránya, hogy a mák gubója a szárval összevegyül és ezáltal értéktelenné válik a gyógyszer alapanyag kivonása szempontjából, vagyis ezt a szárral kevert gubót az Alkaloida gyár nem használhatja. A csépléssel nagy kár esik s gondolkozunk azon, hogyan lehetne a nehézségeket elhárítani. Felhívom a termelők figyelmét arra, hogy a ferges mákgubót is be lehet adni, mert az ilyen is alkalmas a feldolgozásra. A gyárba történő szállítás augusztus 15-én kezdődik és szeptember 31-ig tart. Remélhető, hogy a jó termésre tekintettel, a begyűjtéshez fűzött remények valóra fognak válni.

Szólnunk kell még a tisztasvári gyártelepről is. Az országban ez az egyetlen alkaloid gyára az utóbbi néhány

év alatt szerény keretei közül nagyra nőtt. Ma már 1500 dolgozó foglalkoztat és teljesen korszerű gépi berendezése a gyár teljesítési képességét a legmagasabb szintre emelte. A vasuti állomáson felszerelt új légszívó gép a vagonokból töltőmenyes gyorsasággal emeli ki a mákgubót és egy szállító csövön egyenesen a daráló malomba juttatja. A keverő, tisztító és leparoló gépek segítségével az anyagot a feldolgozó helyiségekben alakítják át gyógyszerre. Így lesz a mákgubókból elsősorban ópium, melyből aztán a gyógyszerek többi alapanyaga, a morfin, heroin, heroin és papaverin készül. Most már a gyár időszakosan anyaghiány miatt nem szünetel, hanem egész évben teljes kapacitással tartja üzemét. Az itt előállított gyógyszerekből nemcsak az ország szükségletét tudják bőségesen fedezni, hanem igen jelentős mennyiség kerül exportra, ami nemzetgazdasági szempontból különösen figyelemre méltó. (B. S.)

Hollandiában, Jugoszláviában, Ausztriában, Belgiumban havazott

Párizs (MTI) A Reuter Iroda jelenti, hogy egész Európában rendkívül hűvös az időjárás. Hollandiában, Németországban, Belgiumban, Jugoszláviában, Ausztriában és a svájci Alpokban havazott. Norvégiában és Svédországban nagy a szárazság. Párizsban hűvös őszi szél fúj. Nyugat-Németországban és Berlinben heves záporok voltak. Hagában 28 óra hosszat zuhogott az eső. Brüsszelben három nap óta esik és további hőmérsékletcsökkenés várható. Az osztrák hegységekben friss hó esett. Rómában esett a hőmérséklet, az olasz Alpokban heves záporok lettek jelentettek. Csopán Stockholmban sít melegen a Nap.

Az AFP Miamból keltezett értesülése szerint az Egyesült Államok keleti partvidékén Hatteras foktól délnyugatra a tomboló orkán miatt a fok felé vezet úton meg kellett szüntetni a forgalmat.

Stozicski Ferencné beszámolója az Anyák Világkongresszusáról

Vasárnap délelőtt a hajdúdorogi tanácsnő nagyteremben Stozicski Ferencné, a megyei MNDSZ elnöke beszámolt Lousanneban az Anyák Világkongresszusán szerzett tapasztalatairól.

Az ünnepséget Ancsán Mihályné, a hajdúdorogi MNDSZ elnöke nyitotta meg, majd Stozicski Ferencné közel egy óra előadása hangzott el, melyben nagyszámú hallgatóság — hajdúdorogi asszonyok, a hajdúánási MNDSZ 8 tagú kül-

dötsége, a Vörös Csillag, Rákosi és a Kossuth Termelőszövetkezet asszonyai — lelkesen társalognak.

Az ünnepség után a hajdúdorogi MNDSZ vezetősége a közössi Bocsai cukrászdában hangulatos ünnepséget adott a vendégeknek, majd jó hangulatban búcsúztak el egymástól, írják leveleikben Novacsok Gézánné, Szalóky Sándorné, Nelyesi Ferencné MNDSZ vezetőségi tagok.

Az Országos Mezőgazdasági Kiállításról

A vendéglátóipar ebben az évben sem marad el, sőt az elmúlt évinél még jobban felkészül a látogatók kiszolgálására.

A budapesti vendéglátóipari tröszt vállalatai nagy éttermeket építenek, ahol egyszerűen ötszáz vendég foglalhat helyet, a kerthelyiségekben pedig 2400 ülőhely lesz. Ezenkívül felállítanak egy nagy büfé is, amelyben naponta 1000—1300 ebédet szolgálnak majd ké. Újra ott lesz a kiállításon a

legutóbbi helyiipari vásáron jó főztelvény aranyérmét nyert laticsonya is.

A reprezentatív vendéglátóipari igazgatóság ezer személyes nagy éttermet, mellé cukrászdát és eszpresszó épít. Ez az étterem nemcsak külsőségekben lesz elsőosztályú, hanem az ételek tekintetében is. És ami ilyenkor elmaradhatatlan: találnak majd a látogatók halászcárdákat, csemege-sátrakat és jó néhány borozót is.

Túlsúlyos vonat indult tegnap délbén Debrecenből

A szállítás gazdaságosabbá tétele és a kocsiforduló meggyorsítása érdekében mind több túlsúlyos vonatot indítanak a vasút dolgozói. Debrecenből szerdán délbén indult el egy 1909 tonna terhelésű tehervonat. A vonatot kocsizott kintiteltanak a Sztálin Vasút részére, vasércet a csepeli kohóknak, cellulózot és más fontos ipari

nyersanyagot iparunknak. A túlsúlyos vonatot Kiss Antal sztahanovista mozdonyvezető vezeti. Püti: Ratku János és Szász Máté, mindketten munkaéremmel kitüntetett dolgozók. A vonatkísérő brigád is kiváló munkásokból áll, valamennyien a szakma kiváló dolgozói, vezetőik, Munkács László.

HIREK

1955. Augusztus 11. Csütörtök. 7 évvel ezelőtt, 1948-ban történt meg a bolgár munkáspártok egyesülése.

1 évvel ezelőtt, 1954-ben életbe lépett a tüszinet egész Indokínában. 65 évvel ezelőtt, 1890-ben az orosz alpinisták Pasztuhov vezetésével érték el a Kaukázus legmagasabb pontját, az Elbrusz csúcsát.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó felhőzet, több helyen eső, időnként élénk észak, északkeleti szél. A hőmérséklet kissé emelkedik. Legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 20—23 fok között.

SZERDÁN DEBRECENBEN 18,5 fók volt a legmagasabb hőmérséklet. Reggel 11,6, délután 11,4 fokot mértek, 8,4 mm csapadékmennyiség hullott és csak 1 óra hosszat volt napfényt.

TARLOHANTASBAN legjobb a megyében: Szodrai Lajos Derecskei Géppallos 308, Pinczés Sándor Balmazújváros 292, B. Szabó Gyula Hajdúszoboszló 250, Tanyi Mihály Tétlen 234, Cibere József Nádvarud 200 hold tarlóhántással.

A TAKARÉKSÁGI VERSENYBEN a közössi iskolák közül a legjobb eredményt a domonkoszi iskolások érték el. Az itteni tanulók fejenként 47,15 forintot gyűjtöttek össze. Kiváló eredményt érték meg el a tatabányai és a biharkeresztesi általános iskolák tanulói is, — közül levezetve Balogh Jolán.

AUGUSZTUS 20-ÁN este 8 órakor a városi DISZ végrehajtó bizottság az ünnepi vásárt után nagyszabású fürdőbált rendez a nagyterdei fürdőben.

FOGADÓORÁK: Ráthonyi Sándor III. ker. tanácsostag 5—7-ig Nyil u. 56. alatt, Gábor József III. ker. tanácsostag 6—8-ig Egyetem u. 18. Dr. Lukács Ferenc 1—6-ig Etilien u. 50. alatt, 6—8-ig Papp Sándor III. kerületi tanácsostag Kossuth u. 52. szám alatt I. iskolában, László István III. kerületi tanácsostag 5—7-ig Káposztás u. 13. szám alatt, Antalfi Józsefné III. kerületi tanácsostag 7—9-ig a Csapókerületi Iskolában. Bócsai Ottó és Erdődi István ugyanazon 7-ig a Sámsoni út 33. szám alatt, Sáványi Lajos városi és Makolai János kerületi tanácsostag 5 órakor a Vigadó utcáján fogadóórát tart.

Rapp János megyei tanács VB. elnökhelyettese megyei tanácsostag fogadóórát ma délelőtt 10-től 2 óráig tartja a megyei tanács I. emelet 101. sz. szobájában.

AUGUSZTUS 20-án alkalmatlanul ünnepelt a megyei pénzügyminiszter kintitelt oklevelet ad több olyan kispárosnak, aki adófizetés kötelezettségének példamutatóan tesz eleget.

MÉG EBBEN A HONAPBAN megkezdik a „Dongó” kerékpárgyártókat árusítását. A székesfehérvári vadászóölténygyárban készült 38 kobancis motorok óránkénti üzembeszámát huszonöt kilométer. A „Dongó” valamennyi 26—28 collos szabványumú kerékpárra felszerelhető. A kis ségedmotorokat 1480 forintért hozzák forgalomba.

SZARVAS híres botanikus-járójából, az arborétumból más világrészek 22 fajta fenyőjét és több száz örökzöld egzotikus növényét szállítják a mezőgazdasági kiállításon. E dísznövények egy részével a kiállítás parkját ékesítik.

AZ ÖSZI VETÉSEK feltöltéséhez szükséges csávószerkezet országsszerte a földművelésügyi vezetékek raktáraiban vannak már.

FELHÍVÁS! Felhívjuk a Kossuth utcai temetőben lévő alant sírboltok tulajdonosait, hogy a felhívástól számított 10 napon belül jelentkezzenek azok exhumálására végett, ellenkező esetben hatóságilag lesznek a sírboltokban lévő halottak exhumálva. Négyszi Nagy Istvánné 1782—1880, Négyszi Nagy Amália 1842—1865, Kisorbán János 1796—1874, Kisorbán Jánosné 1799—1877, Nagy András 1838—1846, Török Irma 1848—1864, Török József 1813—1894, Spéri Tivadar 1874—1880, Szűcs József és neje, Szent Anna utcai temetőben: Ottó Sándor.

SPORT

A falusi sportolók legjobbainak seregszemléje előtt

Már csak néhány nap választ el bennünket a falusi dolgozók sportakadémiájának megyei döntőjétől. Augusztus 14. napra nagy ez a falusi sportolók életében — de nagy tét is! Ezen a napon eldől az, hogy melyik járás válogatott sportolói a legjobbak a megyében, de kiválasztódnak azok a fiatal fiúk és lányok, akik a megye válogatott mezében szeptember 8—11-ig a hatalmas Népstadionban küzdenek a 19 megye versenyeiben.

A járási döntők biztató fejlődésről tanuszkodnak. Azokon több versenyző vett részt, mint 1954-ben. A fejlődés azonban nemcsak a résztvevők számáról nyomon követhető, hanem a versenyeken elért jobb eredményekről is lemérhető. Falusi sportolók között több „nagy ígért” is van. Férfi, női súlydöntésben, az új magasságban, gránátidőben beállítottuk az országos sportakadémiák csúcseredményeit. A kerékpárosok rendszeres edzésekkel faragják a másodperceket, röplabdásaink meg akarják őrizni az 1954. évi országos elsőseget.

Az előkészületek után úgy látjuk az idei megyei döntő mind méreteiben, mind eredményekben felülmúlta az elmúlt évét. A kialakult megyei válogatott pedig felkészül arra, hogy az elmúlt évi nyegyelik helyezésünknél feljebb kerüljünk.

Az 1954. évi sportakadémiák döntőjén a járásek közt a berettyóújfalui bizonyult a legjobbnak. Az idén Berettyóújfalun alaposan felkészült a tavalyi eredménye megtartására, de Püspökladány, Biharkezes sem tétlenkedtek. A debreceni járás pedig „betűsre” készült, első akart lenni. A többi járások versenyzőivel együtt vasárnap sorakerülő küzdelmek nyitnak.

MAGYAR ÖSZÖK SIKERE VARSÓBAN

Kedden a kétféle délutáni órákban a már közéletben kívül a következő úszóeredmények születtek: Úszás: 4x100-m-es gyorsváltó: 1. Magyarország 5 p. 06,6 mp., új országos csúcseredmény. 2. NDK 5:08,5 p. 3. Csehszlovákia, 4. Lengyelország. 4x100-m-es női gyorsváltó: 1. Magyarország 4:33,4 p. 2. Szovjetunió 4:39,4 p. 3. NDK 4:41,4 p.

200-m-es férfi mellúszás: 1. Utassy (magyar) 2:39,4 p. 2. Fritsche (NDK) 2:42,4 p. 3. Mu Suan-szu (kínai) 2:43,1 p. (Új kínai csúcsl)

Műugrás: A női toronyugrás eredményei: 1. Karakajanc (szovjet), 2. Gorohovszkaja (szovjet), 3. Csomicseva (szovjet), 4. Zságot (magyar).

A városi VIT-en résztvevő küldöttség vezetői, a sportvezetők és a különböző országok legjobb falusi sportolói értekezletet tartottak, megbeszéltek a világon működő ifjúsági sportversenyzetek tevékenységét.

Az értekezleten Bíró Mihály a Demokratikus Ifjúsági Világversettség titkára mondott beszédet. A beszédet vita követte, amelynek során számos értékes javaslatot terjesztettek elő.

VAMOSPERCSEN minősítő atlétikai versenyt rendeztek az elmúlt napokban. Férfiak, 100 m: Horváth (D. Szpartakusz) 12 mp. 400 m: Sándor (Vámospercs) 1:01,4 p. 1000 m: Gábor (D. Építők) 3:02 p. Magas: Sándor (Vámospercs) 152 cm. Távol: Horváth (D. Szp.) 5,32 m. Súly: Lovas (Hajdúszoboszló) 10,20 m. Gerely: Horváth (D. Szp.) 42,40 m. Gránát: Bodor (Vámospercs) 62,80 m. Nők, 100 m: Szottfried (D. Építők) 14,6 mp. Magas: Nagy (D. Építők) 125 cm. Távol: Szottfried (D. Építők) 3,81 m. Súly: Borbély (D. Építők) 8,30 m. Gránát: Nagy (Vámospercs) 37,30 m.

Munkásokat keresnek

SEGÉDMUNKÁSOKAT felvesszünk azonnalra, MEH Vállalat, Kúlszomszárter 3. ÜZMLAKATOST felvesz a Debreceni Orvostudományi Egyetem. Jelenlegi lehet a személyzeti osztályon.

BUDAPESTI munkahelyre vasútiépítési munkára, ózdi szénbányára földalatti munkára, Tiszaparkonára építési segédmunkára jelentkezni lehet városi tanács fődézsén 32. szoba, Munkaügyi igazgatóság.

KOMMUNES, ács és asztalos dolgozókat felvesz a Mikepércsi Vegyes KTSZ.

érdekesnek és izgalmasnak ígérkeznek. A megyei döntő iránt nemcsak a falusi sportolók körében nagy az érdeklődés. Paraszti falvaink sportéleti fejlődését figyelemmel kíséri a város — Debrecen ipari munkássága is. Uzeminkéi vállalkozások képviselői a versenyeken, hogy a munkás-paraszti szövetség legjobban felkészült falusi fiataljainkat az országos találkozóra való felkészülésben.

Az előkészületek során, de a versenyek közben sem szabad elfelejtünk az évek óta hagyományossá vált falusi dolgozók sportakadémiájának verseny-sorozata Spartacus (olv. Szpartakusz) a hős gladiátor abszolút gávozóval való megerősítésében folyik. Spartacus volt az első, aki a rabszolgák tiszteletét maga köré gyűjtve felkelt a szarnokság, az emberi elnyomás ellen — megeremeltette a hatalmas Római Birodalmat. Spartacus jelképévé vált a szabadságharcóknak. Utódaik ma is megemlékeznek a földkerekség minden országában Vietnamtól Chilistől, Norvégiától Fokföldig. A százmilliók összefogása hatalmas erőt, komoly tényező a világpolitikában, a világbéke megőrzésében. Az 8 harcuk eredménye a négy nagy hatalom eredményesen végződött: genfi értekezlet is. A békeharcos fiatalok napjainkban Varsóban az V. Világifjúsági Találkozón tesznek hitet békekaruk mellett. Ezen gondolatok jegyében készülnek sportolók és sportvezetők az augusztus 14-15. versenyre. Örményvárruk a Spartacus emlékét megőrző győzteseket, a győzteseket pedig szeretet és megbecsülés övezi.

MADARÁSZ VIKTOR az MTSB elnöke

Rövid sporthírek

D. Vasas—D. Honvéd bajnoki labdarúgó-mérkőzés: bonyolultnak ítélt mérkőzés volt 6 órakor a Bástya (volt DTE) pályán. — Pénteken a Vörös Meteor pályán délután 6 óratól kézilabda-mérkőzést rendeznek. — Szegeden augusztus 20. 21 és 22-én bonyolították le hat város, Pécs, Szeged, Budapest, Debrecen, Győr, Békéscsaba — férfi és női kézilabda-tornát. — Fodrász Szövetkezet—Fodrász kispárosok 2:2. Barátsgó labdarúgó mérkőzés. — A megyei kézilabda-bajnokság legutóbbi fordulójának eredményei: Férfiak: D. Vörös Meteor—D. Szpartakusz 15:9. D. Törökvs.—D. Traktor 11:10. D. Dózsa—D. MTK 26:7. D. Vasas—D. Előre 17:10. D. Szpartakusz—D. Vörös Lobogó 10:8. D. Vörös Meteor—D. Postás 18:10. Nők: D. Törökvs.—D. Kintizi 8:0. A Bátor gyár—Bástya, Vörös Meteor—D. Dózsa és az Orvosok Műszergyár —Postás mérkőzések elmaradtak, mert az előlők nem jelentek meg. — Szombaton este fél 8-tól a Postaigazgatóság kézilabdapályáján 11 pár részvételével ökölvívó-tornát rendeznek. A debreceni versenyzők mérkőzéseit kívül Papp László kétszeres olimpiai bajnok Budai Pállal, az Európa-bajnokság második helyezettjével ötközik. — Népes sportkultúrásság gyűlésezt szerdán délbén a Ferihegyi repülőtér: az angolok ellen hét végén Londonban szereplő atléták négy motoros különböző gépegy órakor szállt fel a Ferihegyi repülőtérrel az 51 versenyzőből és hét kísérőből álló magyar sportkultúrásságokkal. — Szabó László nemzetközi nagyszabású Barcza Geleonn nemzetközi nagyszabású mester tanácsadó Kísérőszobán utazott, hogy résztvegyen az augusztus 15-én Gőteborban kezdődő zónaközi sakkversenyben.

A nyíráz az elm...

Közösgünkben Termelőszövetkezetben dolgozott munkájukat szük is. Nem kiölt el bennünk gyömb természetünk el, mint dolgozó paraszto dolgozó paraszto zás átlagtermés az Alkotmány T. átlagtermés ért munkánk, a közö előnyét, félnyét Alkotmány T. zét beadásán tú néz 20 mázáva adott be állam Igy is bőven a tagok számár. A kivüállók mel kíséri a ts

A gondozott, Fodor Miklós dolgozó paraszto ben 2 hold szük földjén tányi, Dohány ültette és egész gondozta, hogy szerint a dohány száraz dohá Ez a termés szerény számítás 15 ezer forint és közel 20 ezer cigarettát jelentés nem előző hányát, de ilyen nem igen emlétos, hogy a dohány, a gondos

Mozik műsora

VIG: 3, 6 és 9 órakor: Fővárosi koncert. 3 óras előadás, előtte artisztika műsor, 50 fill. felár. — BEKE: de. fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Ki a legjobb ember? du. háromnegyed 4, 6 és 9 órakor: Ki a legjobb ember? — METEOR: háromnegyed 3, 5 és egyneked 2 órakor: Ki a legjobb ember? — PETOFI-KERT: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Csapda az erdőben. — PETOFI-KERT: este fél 9 órakor: Nyári valczer. — STADION-KERT: este fél 9 órakor: Fővárosi koncert. — METEOR-KERT: este fél 9 órakor: Eladó kísértet.

Népevelő-mozik műsora: Szabadság-telep: Zavaroson folynak a vizek. — Állami művelőtelep: A lányok beleszólnak. — Járműjavító Vállalat: Előzetes levél. — Kereskes-telep: Este 6-ór háboru után. — Csapóker III.: 6-os számú kínai kapu. — Dózsa Vándor I. Nagycsere: Lóhomfi.

NÉPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Partbizottságának lapja

Felolós kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen: Tóthfalusi tér 10. Előfizetés: postahivataloknál és kézbesítőknél Terjesztik: a Megyei Postahivatal Hirtalpostája és a hirtalpostaközösít postahivatalok. Szabadság Lepponyomja, Debrecen

A P R Ó H I R D E T É S E K

VILLAMOSIPARI KTSZ készült és javít villamos villamos eladó, Bem tér 11. (volt Magoss György tér). ELADÓ jórakban lévő gépkocsi, Bethlen u. 36. (Éltkező) BOROSHORDÓ 700 Ht. res eladó, Péterfia u. 34. ÚJ festett hátszobás eladó, Konyhaberendezés eladó, Széchenyi u. 22. ÉPÍTKEZÉSEHEZ deszka eladó, 2 és fél köbméter, Honti u. 23/b. 2. ajtó. ÚJ duplarekamie, két-személyes szalon olcsón eladó, Pacsirta u. 13. ELADÓ tréfá HP. villanymotor, Hedhái út 6.

KEMENYFA kombinált-szekrény és fél háló eladó, Szabadság-telep, Kontsek u. 6. EGY 14 hónapos mangalica süldő eladó, Csapó u. 41. STREPTOMYCIN eladó, Csapó u. 56. BERETTYÓÚJFALU központban, egyszerűs lakásom elcséreltem debrecenben, Vasvári Pál u. 16. ÚJ duplarekamie, két-személyes szalon olcsón eladó, Pacsirta u. 13. ELADÓ tréfá HP. villanymotor, Hedhái út 6.

A reptérnél talált komondor kutyát tulajdonosa átveheti Hortobágy u. 13. Zsros. ÁLLATOK figyelem! 700 cm3 oldalkocsis motor-kerékpár sürgősen és olcsón eladó. Érdeklődni Bethlen u. 22., keresztel-épilet. AH. ÚJ sírkövekről Szabadság-telep 2. szám alatt az APAFI utcai Villamosmeg-áthálóval szembe. Nagy választék mindenféle márvány, gránit és műkö sír-emlékekben, leszállított árukon. Telefon: 47-02. AH. Mihály u. 18.

ELCSÉRELEM azonnal belvárosi magasföldszintes lakásomat budapestivel, Könyök u. 8. CSALÁDI ház eladó, 2x egy szobás, konyha, mellékhelyiségek, felszerelés, azonnal beköltözhető, Malvin u. 38. SARKANY Lajos férfi-szabó Csapó u. 25 szám alá költözött. KABÁN fűtőcán, kőszobában 517 négyzetméter házhely eladó, Református Egyház, Kaba. ELADÓ nagy mennyiségű I. o. cserfegy, Vigadó Mihály u. 18.

Gazdag Új El... Az aratás múlt levelében Most a cseplés szeretnék néh Örmémmel látju természet igények Új Élet Terben. Az ősz a tervezett 9 mázsa 30 kiló A tavaszi árpa bennünk, 7 tünk holdanké 60 kilogramm